

Gmina Kikół
Plac Kościuszki 7
87-620 Kikół

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania przetargowego na wykonanie zadania inwestycyjnego:
Przebudowa drogi gminnej nr 170112C w miejscowości Wolęcin.

Działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 poz. 1129 z późn. Zm.) Zamawiający Gmina Kikół udziela odpowiedzi na zadane pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Numer postępowania ZP.TP.271.4.2021

Pytanie 1

Na jednym z przekrojów i w opisie technicznym w-wa ścieralna jest 5 cm, natomiast w przedmiarze robót jest podana grubość 3 cm. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

Odpowiedź 1

Prawidłowa grubość warstwy ścieralnej winna być 5 cm.

Pytania 2

Na przekroju zjazdu w-wa ścieralna jest gr. 4 cm, w opisie technicznym oraz w przedmiarze robót jest gr. 5 cm Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

Odpowiedź 2

Prawidłowa grubość warstwy ścieralnej winna być 5 cm.

Pytanie 3

Zgodnie z przekrojem należy wykonać w-wę odsączającą gr. 24 cm, przedmiarze robót nie ma takiej pozycji. Prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź 3

Warstwa wynosi 24 cm wykonać jako zwykły nasyp.

Pytanie 4

Zgodnie z SST przepust należy wykonać z rur PVC lub PEHD o średnicy fi 600, natomiast w przedmiarze robót jest rura betonowa o średnicy fi 30 cm. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

Odpowiedź 4

Rury mają być \varnothing 300 mm.

Pytanie 5

Czy Zamawiający wymaga wykonania odcinka próbnego, jeżeli tak prosimy o podanie dokładnej lokalizacji, konstrukcji i ilości odcinka próbnego.

Odpowiedź 5

Zamawiający dopuszcza wykonanie odcinków próbnych w ciągu robót głównych pod warunkiem pozytywnych wyników z tego odcinka.

Pytania 6

Prosimy o załączenie szczegółów dotyczących lamp hybrydowych oraz oznakowania aktywnego

Odpowiedź 6

Wycenę należy wykonać na podstawie Projektu Budowlanego i innych dokumentów związanych do SWZ.